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وَستعًّ وّتفاعً فٍ اٌعذَذ ِٓ اٌصٕاعاث ِثً َعتبز حّط الإَثأىَه ِٓ بُٓ الأحّاض وثُزة اٌتذاوي 

. ٌتجارٌن وإٌسُج وِىاد اٌصُذٌت واٌعطىر، وَشىً اٌّىىْ الأساس ٌٍخً اصٕاعت اٌّذَباث واٌبلاستٍ

دراست ِحٍىي حّط الإَثأىَه واستغلاٌه ٌتحضُز إستز واٌتحمك ِٓ درجت حّضُت َهذف هذا اٌتّزَٓ إًٌ 

. خً تجارٌ

: اٌّعطُاث

HCOCHنحًض الإَثبنىَك  انجضَئُخ انكزهخ انًىنُخ - 23 :1M 60 g.mol  

X(°X)َعجش عن دسجخ حًضُخ -

100 g  

1

(S)L 1,0V -1mol.L 0,10  C 

2,9pH 

1.1

2.1

3.1éqxVpH

4éq,rQ

2

éq

r,éq

éq

x
Q  

V.(C.V-x )


ApK
-

3 2 3 2CH CO H(aq) / CH CO (aq)ApK 4,8

5.1(S)
+ -

3 2Na (aq) + CH CO (aq)5,6pH 

-
3 2 3 2CH CO H(aq) / CH CO (aq)

2

)6( 

g 50  m mL 500

)(SAmL 20VA A(S )

)(SB
Na (aq) HO (aq) -1

B mol.L 0,20  C 

mL 10  V EB, 
B(S )

1.2

2.2ACA(S )

3.2

3

3 5 11CH COOC H

1.3

2.3mol 1,0n0 mol 1,0n0 

4K 
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 صىرُخالسشعخ انزشبس انًىجخ فىق 

)s.m(انىحذحانخشسبنخ ةعجش  1 
 جىدح

انخشسبنخ  

يًزبصح  4000أكجش ين 

جُذح  4000إنً  3200 ين

يمجىنخ  3200إنً  2500ين 

سدَئخ  2500إنً  1700 ين

سدَئخ جذا  1700أصغش ين 
 

13
 

  تىظُف اٌّىجاث فىق اٌصىتُت فٍ ِجاي اٌبٕاء(: ٔمطت 2,5)  1اٌتّزَٓ 

أ ، وَعتّذ ِبذجذار بٕاَتي خزسأتايجىدة ٌفحص " اٌفاحص اٌزلٍّ باٌّىجاث فىق اٌصىتُت"َستخذَ جهاس 

بعذ أتشارها  يخزلأا اٌىاجهتعًٍ  استمباٌهااٌجذار وواجهت ٔحى صىتُت اشتغاٌه عًٍ إرساي ِىجاث فىق 

 .عبز اٌخزسأت

 .جذاريخزسأت ايدة جىوجاث فىق اٌصىتُت فٍ اٌهىاء واٌتّزَٓ إًٌ تحذَذ سزعت أتشار اٌُ هذا َهذف

 

تحذَذ سزعت أتشار اٌّىجاث فىق اٌصىتُت فٍ اٌهىاء  .1

dنهًىجبد فىق انصىرُخ رفصههًب انًسبفخ (R)رمجلا ويس(E) نضع عهً اسزمبيخ واحذح ثبعثب   0,5 m َشسم .  

(E)  يىجبد فىق صىرُخ رنزشش فٍ انهىاء فزسزمجم ين طشف(R)  ثعذ انًذح انضينُخms 1,47   . 

 هم انًىجخ فىق انصىرُخ طىنُخ أو يسزعشضخ؟. 1.1

. داس أعط انًذنىل انفُضَبئٍ نهًك. 2.1

 .سشعخ انزشبس انًىجبد فىق انصىرُخ فٍ انهىاء airVلًُخاُحست . 3.1

: اخزش انجىاة انصحُح ين ثُن يب َهٍ. Bd ثبنًسبفخ (E)رجعذ عن انجبعث  Bنعزجش نمطخ  .4.1

By رعجُش الاسزطبنخ (t)  نهنمطخB  انًنجع ثذلانخ اسزطبنخ(E) هى :

)t(y  )t(y BEB )t(y  )t(y BEB  

)2t(y  )t(y BEB )
2

t(y  )t(y B
EB


 

 ةخزسأت باٌّىجاث فىق اٌصىتٍجىدة ايفحص . 2

نهجهبص انفبحص انشلًٍ انًثجذ عهً واجهخ  (E)ًَثم انشسى انززثزثٍ فٍ انشكم اِرٍ الإشبسح انًشسهخ ين انجبعث 

ننفس انجذاس رٌ انىاجهخ الأخشي ننفس انجهبص وانًثجذ عهً  (R)جذاس والإشبسح انًسزمجهخ ين طشف انًسزمجم 

eانسًك  60 cm .

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

جىدح انخشسبنخ ثمًُخ سشعخ انزشبس انًىجبد ق رزعم

. جبنجهانجذول  َجُنعجشهب كًب فىق انصىرُخ 
 

سشعخ انزشبس انًىجبد فىق انصىرُخ  Vأوجذ لًُخ  

سزنزج جىدح خشسبنخ هزا اِ. عجش خشسبنخ هزا انجذاس

. انجذاس
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1E(L,r)

RK

 

)0t( K)t(i

1-2

2-2

1.11

2.1)t(i 

3.1)e1.(A)t(i
t





A

 

4.1 

5.1Δ12Δ12t = 0

1
  2

 

6.1
1
  2

L 

 

2 

)C(L0

3mH 20  L0 

C
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)t(u C4

1.2)t(u C

2.2

)t.
T

2
cos(.U)t(u

0

mC 




4mU

0T

 C 102 

3.2

N0

(L0C)

kHz 20N L

35

 (Toboggan)

G

GmAB

BCCDh

1 

= 10 m.s
-2

g AB = 10 mDE = h m 
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1AB 

t = 0AABG

)i,A(


0xx AG (t=0) 

1.1xG

 sin.g
dt

xd
2

G

2

G

2.1

 G2 

Ga 

AB

 



D 

DV


-1

D m.s 11V 

(t=0)G

)j,i,D(


1 

1.2 x(t)y(t)

GG

2G IIV


GIs 6,0t I 

IV

xII

3.2m'm  'm DDV


xI
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